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Noni/mt|  Ne Tembr HaunmenoBanue 1a00paTopHBIX paboT TpynoeMkocTh
(dac.)

1. 1 Pacuer pa3BeTBIECHHON JIMHEUHON IEKTPUYECKON 2
LENH MTOCTOSHHOTO TOKA C HECKOJIBKMMH UCTOUHUKAMU
IEKTPUUECKON SHEPTUU

2. 1 Pacuer pa3BeTBIEHHON JIMHEHHON IEKTPUUECKON 2
[ENH TOCTOSTHHOTO TOKA C HECKOJIBKMMH UCTOUHUKAMU
AIIEKTPUUECKON SHEPTUU METOAOM Y3JIOBBIX
MOTEHIINAJIOB

3. 1 MeTo/ 25KBHBaJICHTHOTO T€HEpaTOpa HANPSKCHUI 2

4. 2 Pacder TMHEWHON 31EKTPUYECKON 1IeNU OAHO(A3HOTO 2
CHUHYCOMIANILHOTO TOKA

S. 3 Pacuer Tpexda3zHoii Lenu ¢ HeCUMMETPUYHON 2
Harpy3Ko# (TpeyroibHHK)

6. 3 Pacuet TpexdasHol 11eny ¢ HeCUMMETPUYHOMN 2
Harpy3Kou (3Be3[a)

7. 3,4 PacueT nepexoaHbIX IPOIECCOB B IMHEWHBIX HETISX 2
npu nnoctossHHOM OJIC ncrouHnKa

8. 3,6 Pacuert Tpexda3Horo BeIIPIMUTENS 2

9. 5 Pacuer xapakTepucTtuk TpexdasHoro Tpancdopmaropa 2




1. PacueT pa3BeTBJICHHOM JIMHEHOM JIEKTPUYECKOH LeNH MOCTOSTHHOI0 TOKA
€ HECKOJBKUMH HCTOYHUKAMH YIEKTPUYECKOI IHEPIruH

I[JISI BJIGKTpH‘IeCKOﬁ LCIIN pHUC. 1, BBIIIOJIHUTD CJICIAYIOIICC:

1. CocTtaBuUTh ypaBHEHUS ISl ONPEIETICHUS] TOKOB ITyTEM HEMOCPEACTBEHHOTO
npuMeHeHus: 3akoHoB Kupxroda. Pemate 3Ty cucteMy ypaBHEHUN HeE
CemyerT.

2. OmnpenenuTb TOKA B BETBAX METOJIOM KOHTYPHBIX TOKOB.

3. IMocTpouTh MOTEHIMAIBHYIO JUATPAMMY JJIS JTFOOOTO 3aMKHYTOTO KOHTYpA,
coaepakaiero ooe IJIC.

4. OnpenenuTs peKUMbl padOThl aKTUBHBIX AJIEMEHTOB M COCTABUThH OallaHC
MOILIHOCTEN.

3HaueHUs J1C HMCTOYHHUKOB u CONPOTHUBIICHUI MIPUEMHUKOB:
E1=130B,E2=110B,R1 =4 Om, R2=8 Om, R3 =21 Om, R4 =16 Om, R5 =
19 Om, R6 =16 Om.
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Puc. 1. Cxema

Pemenmne.
1. TIpou3BOJIbHO pacCTaBUM HaNpaBJICHUS TOKOB B BETBIX IENH, IPUMEM

HarpaBJeHus: 00X0/1a KOHTYPOB (ITPOTHUB YACOBOM CTPEIKU), 0003HAYUM Y3JIbI.
1

[ |

~
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Puc. 2

2. J1ns oy4eHust CUCTEMBI ypaBHEHMH 110 3akoHaM Kupxrodga ass pacuera TOKOB
B BETBAX IleNH cocTaBuM 1o 1-my 3akony Kupxroda 3 ypaBuenus (Ha 1 meHbIe
qucJa y3JI0B B IIenu) Jyis y3i0B 1,2,3:

I +I,—I,=0
I,-1,—1,=0
L+I -1 =0

[To BTOpomy 3akony Kupxroda coctaBum m — (p — 1) ypaBHeHu# (rae m — KOJI-BO
BETBEH, p — KOJ-BO y3710B ), T.e. 6 — (4 — 1) = 3 mnsa xoutypos 111, 122, 133:

_El = _I1R1 —I5& _Izﬂz
Ez = IERQ +I4R4 +I3R3
_E:e = _IERQ +I5R5 _Iaﬂa

Toku U HanpsOKEHUST COBIANAIONINE C MPUHSATHIM HAIPaBJICHUEM 00X0/a C «+»,
HECOBMAJalolmMe C «-». T.e. MOJMHasg CUCTEMa YypaBHEHUW MJi1 HAUIEd LEMH,
cocTaBJIeHHas o 3akoHaMm Kupxroda:

L+1,-L=0
I,-1,-1,=0
I+I -1 =0

_El = _I1R1 _Ij‘Rj _I3R3
Ez = IERQ +I4R¢1 +I3R3

_E:e = _IERQ +I5R5 _Iaﬂa

3. OmnpenenuM TOKM B BETBIX METOJIOM KOHTYPHBIX TOKOB. 3aaaJuMCs
HAIPaBJICHUSIMM TEUYECHUSI KOHTYPHBIX TOKOB B KaXJIOM KOHTYpPE CXE€Mbl |
o0o3nauuM ux 111, 122, 133 (cm. puc. 2)

4. OnpenenuM COOCTBEHHBIE CONMPOTUBIICHUS TPEX KOHTYpPOB HAIlleW LIETH, a TaK
K€ B3aMHOE COIPOTUBIICHUE KOHTYPOB:

R =R +R+R =4+21+19=44

fyz =R21=—Rg=—21(OM)
R,=R +F,+R =8+21+16=45

R23=R32=—R2=—8(OM)

(Om)

(Om)
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f.=R+ A+ R =8+19+16=43(OM)
Bg=fy =-f=-19 (Om)

5. CocraBuM cuCTEMY ypaBHEHUH I JBYX KOHTYPOB HAaIlEd IENH:
Ry -y F Rl T Rl = —E

Fordyy + Rpdop + R iz = B

Foydj\ + Ragdy + Roplny = —E,

[MoacraBum YHCIIOBBIE 3HAYEHMS u pelInM.

~217, + 451, —87, =110

I, =-3,88 (A)

I, =-1,26 (A)

I, = —5,39(A)

Onpenenum HakTHIECKUE TOKH B BETBSIX IICIIH:

f=—4,=2,88 (A) HampaBiIeHUE COBIANAET C BBIOPAHHBIM

L=l I5=-1,26-(-3,39)=4,13 (A) HarpaBjeHUE COBNAJAET C BHIOPAHHBIM

I,=1I,-1I,=-1,26-(-5,88)= 4,62

fy=1p=-1,26 (A) HanpaBiieHHE TOKa TTOTHBOIIOJIOKHO BEIOPAaHHOMY
I=I,-1,=-539-(-5,88)=0,49

I =-I,=539

(A) HampaBnieHrEe COBNAAACT C BHIOPAHHBIM

(A) HampaBiieHUE COBNAAAET C BHIOPAHHBIM
(A) HampaByieHHE COBNAJAET C BRIOPaAaHHBIM

6. [IpoBepum OanaHC MOIIIHOCTEH:

EL+E I, =NR+LCR +IR+ R+ R +IIR,

E L+ E, I, =588:130+4132.110=1219 .,

PR+ ILER + IR+ IR + IR+ IR, =
—5,88°-4+413°.8+4,62°-21+1,26”-16+0,49° .19 + 5,39° .16 = 1218,8({B4) H

e0oJbpIIas pa3HUIa B OJYYEHHBIX pPe3yJIbTaTax sBISETCS Pe3yJIbTaToOM
MNOTPEUIHOCTH ITPH OKPYTJIEHUH YUCIIOBBIX 3HAYEHUI TOKOB M CONTPOTHUBIICHU.

7. IlocTporM MOTEHITMANTBHYIO UAarpaMMy KOHTypa M300pakeHHOTo Ha puc. 3. B
Ka4eCTBE HAYaJbHOW TOUKHU MPUMEM Yy3e 1.


http://freewriters.narod.ru/index/0-27
http://freewriters.narod.ru/index/0-27

Puc.3

JI1st TOCTpOEHUs NMOTCHIUAIBHOW AXArpaMMBbl OIIPENEINM IaJACHUS HANPSKECHUS
Ha KaXXJI0M COIIPOTUBIIEHUH, BXOSAIIEM B BBIOPAHHBII KOHTYP.
u,=1/,1,=16-1,26 = 20,2

(B)
Uy = By, =8-4,13=33 3,
Us = R15=19-0,49=9.3 1oy
U= RI=4:5,88=235 )

[ToTeHuMan yBETUYUBACTCS €CIM O0XOJ OCYIIECTBISICTCS MPOTHUB HAMPABICHUS
TOKa, U MOHMXKAETCS €CJIM HaIlpaBJieHHEe 00X0/a COBMAJAET ¢ HAIIpaBJICHUEM TOKA.
Ha yuactke ¢ 3JIC morenmman usMmensercs Ha Benuuuny OJIC. ITorenuuman
MOBBIIIAETCA B TOM Ciydae, KOrja mepexoJ OT OJHOW TOYKH K Jpyrou
ocymiecTBisieTcss no HampabieHutro IJIC W mNoOHWXKaeTcs Korja Mepexon
ocylecTBisieTcs npoTuB HanpasieHus IC.

50

- 100 S )

Puc. 4. IlorenumanbHas 1uarpamma.
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2. PacueT pa3BeTBJICHHOM JIMHEITHOM 3J1eKTPUYECKOI el MOCTOSTHHOTO TOKA
C HECKOJBKUMH HCTOYHUKAMH YIEKTPUYECKOI IHEPTrUM METOA0M Yy3JI0BBIX
MOTEHIMATOB

PaccuuTtaTh TOKM B BETBSAX CXEMbl METOJIOM Y3JIOBBIX HarpsbkeHui. [IpoBepky
penieHus 3aa4u ocylecTBUTh o 1-my npasuny Kupxroda ass y3ios..

Ncxonubie nanubie qis pacuera: E1 =1 B, E2=1B,R1 =10M, R2=10OwMm, R3 =
20Mm,R4=50M R5=40Om

Pemrenune

1. TIponymepyeM y3ibl, HOTEHUHAN B y3i€ 3 mpupaBHsaeM K 0 (ciemnoBaTtenbHO U
noTeHnuan B y3ne 4 Oyxger paseH () paccTaBUM TOKM B BETBAX (OT
MPEANOIaraeMoro y3jia ¢ OOJbIINM MOTEHIUAIOM K MEHBIIEMY).

2. IlockonbKy MoTeHIMaNbl B y31ax 3 v 4 u3BecTHbl — paBHbI (), COTJIaCHO METOIA
Y3JIOBBIX HAaIIPSKEHUN COCTABUM JIBAa YPABHEHHUS JUIS Y3JI0B | M 2, OAHAKO B BETBU
Mexay y3namu 1 u 3 croutr uaeanbHbli ucTOUHMK JJ[C 0Ge3 BHYTpEHHEro
CONIPOTHUBIICHUSA, CJIEAOBATEIBHO MOTeHUMan1 B y3ne 1 ¢l = -E=-1B. Torma
JIOCTAaTOYHO OAHOTO YpaBHEHUS Ui y37a 2

@l +@ly =0,

rac
R, 1 , 11 2 (CM)
Gzl—_i:_lz_l
1 (Cw
i

HOI[CTaBI/IM YUCJICHHBIC 3HAYCHUA U OIIPCACIINM IMIOTCHI Al B Y3JIC 2:
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_dam@ly _ 11-0-0--1) 0
G,y 2.5 (B)

&

3Has IMOTCHIOHMAJIBI BCCX Y3JIOB OIIPCACINM TOKU B BETBAX:
_TEte-a) -1
L= =—=-1

& 1 (A) HampaBieHUE TOKA HE COBMA/IAET C BEIOPAHHBIM
i _le-a) _1_,
= ! (A) HampaBlieHUE TOKA COBMAAAET C BEIOPAHHBIM
7= @-a)_ 0 _,
pocAte-a) -1,
' ==
5 1 (A) HarmpaBJiieHUE TOKA HE COBIAIa€T C BEHIOPAHHBIM
A k) Nl SR
£y o+4 (A) HampaBieHUE TOKA HE COBMA/IA€T C BHIOPAHHBIM

l5=h=1=1=(-01D =111 (A) HampaBiieHHE TOKA COBIAJAET C BHIOPAHHBIM

lo=—1={y=-111-(=0.11) = _1(A) HaIlpaBJICHUE TOKA HE COBITA/IaCT C BEIOpAHHBIM

3. IIpoBepum pe3ynbTaT pemenus no 1-my npasuiny Kupxroda ni1s y3ios.

s y3na 1.4 4— 4 =1-111-(=0,1)=0
L-L-0,=1-0-1=0

Jns y3ma 2:
Jlnst y3ma 3 ds s+, ==1+111-0,11=0
I[-HH y3J1a 4:I1+f3_f|5 =—-1+0-(-11=10

1-# 3akon Kupxroda 115t Bcex y3710B BBITIOJIHSETCS — PEIICHUE MPABUIILHOE.

MeToa 3KBMBAaJIEHTHOIO I'eHEpPaTopa TOKOB
IIpumep pacuyera

El /I R]
o=
v | S|
5 oyt

e
,5 /2
—
R7

i

o0
w
-

Puc. 1
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HMcxonnpie TaHHbBIC:

JlaHo:

R1=60mM,R2=50M, R3=40OmM,R4=20m,5=100mM, R7=3 Om, R8 =1 Om,
E1=18B,E6=12B,J2=1A

MetoioM 3KBUBAJIEHTHOIO TE€HEpAaTopa TOKOB OINPEICIUTh TOK B BETBU
coaepkalien conpotuniaeHue R4

Pemenue
MeTonoM sKkBUBaJIEHTHOTO reHepaTopa TokoB (1) onpeaenum tok 14
1. 3amxHeMm y31bl 1 1 2, onpeaenum 1ok K.3. k31 nmpu E1 #0

L7 ’
-—)—]
oA
1
RS
—
R‘
b
R R
2 7 8
Puc. 2.
—E —18
I = 1 = =—2,03(4)
° L R (R tR) 104
' R +R,+R 10+4
R 10
I, =9I ——3  —_203 = -1,45(A4
=P R 4R 4R, 10+ 4 D

2. 3amkHeM y3ibl 1 1 2, onpenenum Tok K.3. Ik32 npu E6 # 0

!

®

Puc. 3

BrinonnuB pacuet cxeMbl (pUc. 3) METOJIOM KOHTYPHBIX TOKOB MOJYyYUM
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I, =3,968(A)

3. 3aMkHeM y31bl 1 1 2, onpenenum Tok K.3. [k33 ipu J # 0

Puc. 4.

4. 3ameHuM HCXOJHYIO CXCMY 3KBHBAJICHTHBIM I'CHCPATOPOM TOKaA

Puc. 5.

I =I,+I,+I_,=-1,45+3,968+1=3,518(4)
, _ LR _3,518-2,64
*" ' R+R,  2,64+2

= 2(4)

OtBer: [14=2 A



3. MeTox 3KBMBaJIECHTHOTO FeHepPaTOpa HaNpsizKeHuii

IIpumep pacuera

o}
!
@

? -

”'\)

Puc. 2.

_ R-R; 610
" R+R, 6+10
. Rﬁ-{ﬁl_5+ﬁ?+ﬁ‘3}=4-{3,T5+3+1}

* R+ R +R,+ R 4+3,75+3+1
2. Onpenenum Uxx1 npu E1 #0

1-5 = 3, ?5 {GM)

= 2,64(C0m)
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E

Puc. 3

VR BB R o 108 0 acom
R+R+ R+ By 1048
gooh R o 718 10, e
Ry R+R+R+R ~ 10,44 10+8

3. Onpenenum Uxx2 npu E6 # 0

R, =R

RS
— 1
1 Rr R?
b
&
RJ Ra
2
Puc. 4.
K 12
fl:l: & = :0,89{14.]
B+R,+R+ A 6+8
U= E -1, e -R3=12—U,89-i-4=10,5{5)
E+R+E+E 6+8



4. Onpenenum Uxx3 nipu J # 0

Puc. 5.

J=J-8=12,64= 2,64(F)
5. Torma Ee = Uxx1 + Uxx2 + Uxx3 =-3,83 + 10,5 + 2,64 = 9,31 (B).
CortacHO METO/1a DKB. T'eHepaTopa

iy 9,31

I = i = =24
* " R+R, 2,64+2 ()

OtBet: [4=2 A

4. PacueT JMHEHHOM JIeKTPpHUECKOH 1enu 0THO(PA3ZHOI0 CHHYCOHIATbHOI0
TOKA

Jlns mieniu, n3o0pakeHHoU Ha puc. 1 Tpedyercs:

1. OnpenenuTh KOMIUIEKCHBIM METOJOM JEHCTBYIONINE 3HAUYCHHUS HAMIPSKEHUN
Y TOKOB Ha BCEX y4acTKax LEIH.

2. OmnpenenuTh aKTUBHBIE, PEAKTHUBHBIC U MOJIHBIE MOIITHOCTH KaXKI0TO
y4acTKa LEeNHU U BCEH LIETH.

3. CocraBuTh OaTaHC aKTUBHBIX M PEAKTUBHBIX MOIITHOCTEH M OIICHUTH
MOTPEIIHOCTh pacyera.

4. TlocTpouTh BEKTOPHYIO IHArpaMMy TOKOB U HAIIPSIAKEHUM.

Yacrora nutatoniero Hanpsokenus S0 1.
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Puc. 1

HUcxonHble TaHHEIE:
U=127B,r1=150m,Cl =60 Mk®D, 12=100m,L2=80MI'H, 13 =15 0OM,
C3 =90 MxD.

Pemenmne.
1. Onpenenum KOMIUIEKCHBIE COITPOTUBIICHUS KaXK/101 BETBH.

1 1 1 .
L= =R —=8"] 15-7 =15- j53.1= 55,27 "%

aC, 2T, 2.3,14.50.60.10°
(Om)
Z,=r+ jX, = r+ j®l, =10+ j314-80-107 =10+ ;25,12 = 27,042"% Om)
1 1 _.
T o Y —p i 15— ; —15- j35,4=38,45¢ J67,04
Ly == Japs =1 f&ﬂS j314-9l‘.]-10_6 J on

)

2. Onpenenum NoJHOE COMPOTUBIIEHUE LIETIH.

Z..Z 27 ™™ 3g 45570
Z=Z+ == =15- 53,1+ i
Z,+Z, 104 j2512415- ;35,4

= 50, 24— j37,7 = 62,8¢77°
(Om)

3. Ilpunss U=u HalJIeEM TOKU U HaNPSKEHUS B BETBSIX.

d 30205

— ;6 58
g 52, 8= (A)
: ; Zz '23 36,58 (3,6 50,45
U@b=I1-;=2,IEIZF3j 38,467 " =T, T
Lyt 2y

(B)



U, =1 -2, =2,02¢"%% .55 2.77%% =111, 5.7

(B)
. U, T i
I= e YL =2 87¢
=2 U (A)
) T 6048 _
i = ab _ ?’?,Te_jmm — 2,02¢71252
7, 38,45¢ (A)

4. OnpeaenuM akTUBHBIE, PEAKTUBHBIC U MOJHBIE MOITHOCTH YYaCTKOB LEMH U
BCEH €U I[EJTUKOM.

MOHIHOCTL IICPBOT0 y4acTKa:

S =U,-I = B+ j0,=111,5¢777 .2, 0277 =225 237" * =61,25— ;216,7

(BA
)
MoIHOCTh BTOPOTO y4acTKa:
S, =0, Io= B+ O, =TT,7% 2,877 = 222,097 =82, 44+ j207,19 (BA)

MOIHHOCTB TPETHCTO YUaCTKa:
S, =U, I3 =B+ j@ =77,7¢""* .2, 02277 = 156,95¢ 7 = 61,22 - j144,5 (BA)
[TonHast MOIIHOCTH BCEM LICIIH:

§=0r.L=P+ O =127-2,0277° = 256,547 = 208,2 - 7153,96 (BA)

[IpoBepum OanaHC aKTUBHBIX MOLIHOCTEM:

P=P1+P2+P3

P =205,2 (BA)

P1 +P2+P3=61,25+82,44+ 61,22 =204,91 (Br)

Ao6c¢. orp-t6 A =P — (P1 + P2 + P3) = 205,2 — 204,91 = 0,29 (BT)
& 0,29

—=——-100% =0,14%

=
Orn. morp-tp ~ +  203.2

[IpoBepum OanaHC peaKTUBHBIX MOIIHOCTEH:

S=S81+82+8S3

S =- 153,96 (BA)

S1+S2+S3=-216,7+207,19 -144,5=-154,01 (BA)

A6c¢. morp-th A =|S — (S1 + S2 + S3)| = 153,96 — 154,01| = 0,05 (BA)
& 0,05

f=—=—— 100%=0,03%

Orn. morp-te S 153,96

5. IlocTpouM BEKTOPHYIO AMArpamMMy Ha KOMIUIEKCHOM IJIOCKOCTH.



JIdd 3TOT'O OIIPCACINM HAIIPSKCHUA HA KA KAOM 2JICMCHTEC CXCMBI.
1Y : p _

Up=15 =2,0287%.15=30,327°%

Uy = 1K, = 2,027 5315770 = 107, 20771 (B

U,y = Lpy = 2,787 ._ :,i - 2?,32-.2-32 (B) N

Up =1y X;=2787"7.2512:™ = 69, 27

U, = Ly = 2,02e7F9 15 = 30, 3,127 B

Ua=LA,,= 2 (213792 35 4,0 _ 71 5,512 (B)

Puc. 2. BektopHast quarpamma.

5. Pacuer Tpexda3Hoii uenu ¢ HECHMMMETPHYHOI HATPY3KOii (TPeyroJbHUK)
K TpexdazHomy HCTOYHHKY TMOJKIIOUYEH HECUMMETPHUYHBIA Tpex(a3HbIi
npueMHUK (puc. 1). 3HaueHUs! TMHEWMHOTO HANPSKEHUS, aKTUBHBIX, HHIYKTHBHBIX
u €MKOCTHBIX COINPOTHUBIICHUH MIPUEMHUKOB MIPUBEICHBI HIKE.
TpeOyercsi:

1. Onpenenuth pa3zHble U TUHEWHBIC TOKH JIJIs1 3aJaHHON CXEMbI COSIUHECHMUS,
a TaKX€ TOK B HEUTPAIIBHOM MPOBOJIE [T CXEMBI «TPEYTOJILHUK.

2. OmnpenenuTbh aKTUBHYIO, PEAKTUBHYIO U MOJIHYIO MOLIHOCTH, MOTpeOsieMble
LEIBIO.

3. IlocTpouth BEKTOPHYIO qUArpaMMy HAIpsHKEHUH U TOKOB.
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Hcxonarie naHHEBIE:
UJI=220B, R1 =25 0OmMm, XC =18 Om, XL =28 Om, R2 =30 Om, R3 =30 Om

lO=

BO——

Co—

Puc. 1

Pemenmue..
Omnpenenum (azHble HATIPSHKESHUS 1JI1 TAHHOW CXEMBI THUIIA «TPEYTOJBHUKY:

Upy =Ugp =Upe = U, = 220(B).

U= U, = 220(5)
U =0, 2™ =220-27"7(B)
0., =U, & =220-2"(B)

2. Onpenenum KOMIUIEKCHbIE 3KBUBAJIEHTHBIE COMTPOTUBIICHUS KaXA0U (pa3bl:

Z =5+ jx, =25+ j28=137,5¢ %
Zp=r= SG(OM)

Z.=r— X, =30— 18=35¢7"

(Om)

(Om)

3. Onpenenum (pa3HbIe TOKU:
Tp=U/Z,=220737,52""% = 5,87="7%( 4)
Ton =U e /2, =22027"%130=7,332""7(4)
Ty =0, 2. =2202"" 13527 = 6,32 (4)

4. OnpenenuiM KOMIUIEKCHI IEHCTBYIOIINX 3HAYCHUN JIMHEHHBIX TOKOB:



L= lp=ly =58%7 -6 3" =39~ j4,445,5- 3=9.4- /TA=11%"% )
L=l —1,=733"" 58%7% =—3,7- /§3-3,9+,4,4=-7,6- 19=7,&"" A)

jﬂ' :jﬂ-'l_jﬂc :6’36??.15[ _?,332—313] :_575+f3+3=7+f6;3:_1,8+j9,3:9,5€_jw A)

5. Onpenenum aKTUBHYIO MOIITHOCTb IISTIH:

P=L, R+, R+ 1, =587 25+733 30+6,330=3664 p ,

6. OnpenenuM peakTUBHYIO MOIITHOCTb IIEIIH:

0=I,X,+I) -X,=6,3 18+587 - 28=1679

(Bap)

7. IlocTpOMM BEKTOPHYIO AUArpaMmy.

6. Pacuer Tpex¢a3Hoii nenu ¢ HeCMMMETPUYHOI HATPY3KOii (3Be3/12)

K tpexdaznoMy HCTOUYHUKY TIOAKITIOYEHA 11eTh (puc. 1). 3HaueHus THHEHHOTO
HaIpPsDKEHUS, aKTUBHBIX, UHIYKTUBHBIX M €MKOCTHBIX COMPOTHUBIICHUI
MIPUEMHHKOB MPUBEICHBI HIKE.

TpeOyercs:



1. Ompenenuts (ha3HbIC U TUHEHHBIC TOKH TS 3aJAHHOW CXEMBI COCTMHEHUS,
a TaKXXe TOK B HEUTPAIBHOM IPOBOJIE TSI CXEMBI «3BE3/1a».
2. OnpenenuTh aKTUBHYIO U PEAKTUBHYIO MOLTHOCTH, MOTPEOIsIEMBIE IIETBIO.

3. IlocTpouTh BEKTOPHYIO JUArpaMMy HaIpsiKEHUH U TOKOB.

HUcxonuble naHHbIE:
UJI=220B, XC1 =100M, R2=9 OM, XL2 =13 Om, XLL3 =8 Om

X
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X2 R,

ot NN L
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Cia NN

Puc. 1

Pemenune

1. Onpenenum ¢azHbie HANPSHKEHUS JJIs1 JAHHOW CXEMBbI TUIIA «3BE37a»:
U, =U, =220/-/3 =127(B)

U, =0, =12727"(B)

U, =U,-&"* =127-2""(5B)

2. Onpenenum KOMIUIEKCHbIE 3KBUBAJIEHTHBIE COMTPOTUBIICHUS KaXA0W (pa3bl:

— i _ _ —an
L= Jxq=—710=10= (Om)

Zo=r+ 5, =9+ /13=15,82""
Zo=jrs=j8=8""

(Om)
(Om)

3. Onpenenum ¢azHbie TOKH (JJ11 COSTUHEHUS TUTIA «3Be3/1a» (Da3HbIe TOKU PaBHBI
JIUHEWHBIM):


http://freewriters.narod.ru/index/chetyrekhprovodnaja_trekhfaznaja_sistema_zvezda_zvezda/0-168

1=Ya 12_?% =12,7¢’™"
Z, 10e”
— (A)

—j120
U, 127 oo

Z, 15877 A
U, 127¢/% .
< (A)

4, Ol'[pCI[eJII/IM KOMIIJICKC I[@ﬁCTBYIOHIGFO 3HAa4YCHHA TOKA B HGfITpaJIBHOM IMPOBOJC:

Iy =TatIs+1c=12,7e™ + 8" +15,9¢/™ =
= j12,7-7,97— j0,65+13,7+ j7,95=
=5,73+ j20=20,8¢'"

5. OHpC,Z[CJII/IM AKTHUBHYIO MOIIIHOCTD

P=I, B =8.9=576 p

6. Onpenenum peakTUBHYIO MOIITHOCTb.

Q=L X, +1.-X, +I" X, =127 107" 18 -13c™ +15,9° -8 =1241,6¢™
ap)

(B

7. IlocTpOMM BEKTOPHYIO AUarpaMmmy



7. PacyeT mepexoHbIX NPOLECCOB B JIMHEHHBIX HenAX npu nocrossuuoi 3/1C
HCTOYHUKA
[lenb, wn3o0pakeHHass Ha puc.l, MOAKIIOYAETCS K HUCTOYHUKY TMOCTOSIHHOTO
HanpspkeHns: U. 3HaueHus HaNpsHKEHUs UCTOYHUKA, COMMPOTUBIICHUN PE3UCTOPOB,
BEJIMYMHBI UHIYKTUBHOCTEW U €MKOCTEHN MPUBEICHBI HIXKE.

Heob0xoaumo:

1. OHpCIICJ'H/ITB SHAYCHHUS TOKOB B BETBAX W HAIIPSIKCHHUA HA HHIYKTHUBHOCTHU
HJIN EMKOCTHU 10 MOMCHTA KOMMYTAallUuH.

2. OHpCIICJ'H/ITB 3HAYCHHUS TOKOB B BETBAX W HAIIPSIKCHHUA HA HHIYKTHUBHOCTHU
niIn EMKOCTH B HepBBII\/'I MOMCHT I10CJIC KOMMYTalllH.

3. OHpClIeJ'H/ITB IMPHUHYXXACHHBIC 3HAYCHHA TOKOB B BCTBAX W HAIIPSAKCHUS HaA
HHAYKTHUBHOCTHU UJIM CMKOCTH.

4. OHpeI(eJ'H/ITL IMOCTOSAHHYIO BPCMCHHU LICIIN.

5. OnpenenuTs 3aKOHbI H3MEHEHNS BO BDEMEHH TOKOB B BETBSIX U HAIIPSKEHUS
MOCTPOUTH UX IpaUKU Ha EMKOCTH U ISl MOMEHTOB BPEMEHHU T, 2T, 31T.



Puc. 1
U =280 (B), rl =16 (Om), 12 = 12 (Om), 13 = 6 (Om), C = 40 (Mx®D).

Pemenmne.

1. lo koMMyTaluu 1enb HaXOAMIACh B COCTOSTHUU ITOKOSI (MICTOYHHUK OTKJIIOUEH OT
nenu) u nosromy uC(0+) =uC(0-) =0, T.e. UMeeM HYJIEBbIC HAYAIbHBIC YCIOBUSI.

2. OHpCI[CJII/IM 3Ha4YCHUA TOKOB B BCTBAX B HCpBBIfI MOMCHT IIOCJIC KOMMYTAaIlluH.

B HGpBBIfI MOMCHT BPCMCHH II0CJIC KOMMYTAlIUHU CXCMY MOKHO IIPCACTABHUTH B
BHUAC:

Puc. 2

Tok B HEpa3BETBICHHON YaCTH LIETIU:
; B ¥y _ &0
o RR R, 3,2
RR,+RR +RR,

E 80 54

Illil:l—]l =

R 16

=254




E 80

izl:ﬂ—:l :E—E: 6,6?44
E BO
by =5 == =13,34

3. OnpenenuM NpPHUHYXIEHHbIE 3HAYECHHS TOKOB B BETBAX M HAIPSHKEHUE Ha
€MKOCTH (yCTaHOBHUBLIMIICS pexXHM). B ycTaHOBUBLIEMCS peXUME CXe€Ma MPUMET

BUI;

Puc.3

-2 8 504

RE 4

R+
i =0
=B _8_¢ 664

R 12
g=£=£=13,3A

4. OnpenenuM MOCTOSHHYIO BPEMEHU LICTIH.
J{71s1 TOTO COCTAaBUM XapaKTEPUCTUUECKOE YPABHEHHUE CXEMbI U HAJEM €ro
KopeHb. BX0/IHOE COMPOTHURIIEHUE CXEMBI OTHOCUTEIHLHO UCTOUHHKA!

R - pC-RRR +RR, s
" pC-(RR,+RR +RR)+R,+R

pC-RRR,+RR, =0

KopeHb XxapakTepuCTHYECKOTO YPaBHCHUSI:

126
BE - =—1562
C-RRR, 40-10°:16-12-6

[TocTosiHHAst BpEMEHM LIETH:

P=-



1 1
r=——=-— =0,6-10"¢
p -13562

5. OHpeI[eJ'H/IM 3aKOHbI UBMCHCHM BO BPCMCHH TOKOB B BETBAX W HAIIPAKCHUA.
BBIpa}KeHI/IC JJIA TOKa B HepaBBeTBHeHHOﬁ qaCTH L CIIN:

i) =1, +ig;
i) = A + 20;

OHpC,HeJII/IM IMOCTOAHHYIO HHTCI'PUPOBAHHA AQ u 3anumem BBIPAKCHUA TJIsI TOKA
HCTOYHHKA:

i,(0) = A, +20 = 25;
A4 =3
i) = 5¢77% + 20;

AHanoOru4HoO OIIPCACIINM HJIsA OCTAJIBHBIX BCTBCH:

H(0)=A4 +0=75;
A =5
L) = 52’15:5?;

i,(0)= A, +6,66 = 6,66;
A =0
i,{t) = 6,66

T.€. TOK B 3TOM BETKE HE MEHSETCS, PaBHO KAK U B BETBH, COAECPKALIEH
conpoTtuBiieHue R3

6. Onpenenum HapsHKEHUE HA KOHJIEHCATOPE.

HanpsixeHnue B nepBblii MOMEHT BpEMEHH ociie KomMmyTauuu (cMm. Puc. 2):

He oy, =0,

HanpsbxkeHue Ha KOHJIGHCATOpe B yCTaHOBUBIIEMcs pexkume (cm. Puc. 3):
1~ =808,

Torna BeIpaykeHUE I HATIPSHKEHUS:

Uelt) =ty Hidos

ua(t) = A 7™ +80;

Ornpenenum nMoCTOSSHHYIO0 HHTErpupoBanus A :

u-(0)=A,+80=0

A, =-80

1 o(t) =807 1 80;

7. Iloctpoum rpaduku Hanpspkenus: UC 1 Toka 11117151 MOMEHTOB BpeMeHH T, 27T, 3T



Cc moMoInbko nporpammsl Mathcad.
Te(t) =80 exp( - 156241 + 20

T2et) 1=-80-expl - 1562217 + 20
o

Taet) :=-80- exp(- 1562.3-8) + 50

Hanpsaxenue, B
< < L=
w %) 2
afla]l=

100 T T T T

40

0 0.001 0.002 0.003 0.004

t
Bpems, ¢

Puc. 4. I'paduxu 3aBucumoctu UC(t) mpw T, 271, 31.

i) =5 exp(- 1526-8)
i12(t) 1= 5 exp(- 1526-2-4)

130t) =5 expl - 1526-3-¢
I



]

>

Tok 3apaaku KoHAeHcaTopa, A

=

0 0.001 0.002 0.003 0.004

1
Bpems, ¢
Puc. 5. I'paduku 3aBucHMMOCTH TOKA 3apsiia KoHaeHcaropa i1(t) mpu 1, 27, 37.
8. Pacuet Tpex(ga3Horo BbINPSIMHUTEJIA

TpexdaszHblil BRIIPSIMUTEND C TTOTYNPOBOJHUKOBBIMU JUOIAMH, BKIIFOUECHHBIMU 110
MIPOCTOM Tpex(da3zHOl cXeMe ¢ HEeUTPaTbHBIM BBIBOJIOM, ITUTAET dSHEPrUuei
MOCTOSTHHOTO TOKA MOTPEeOUTENh, HMEIONUI COMPOTURICHNE RH.

W3BecTHBI MOCTOSTHHAS COCTABIISIIONIAS (CpeiHee 3HAUYCHNE) HANPSDKEHUS Ha
Harpy3ke UHO, MOCTOSIHHAs! COCTABJISAIONIAs TOKA B CONPOTUBIICHUH Harpy3ku [HO
U JIMHEWHOE HarpsikeHue nuTatomieit tpexdasHoii cetu Uc. YacroTa

f=50 T'u. [TapameTpbl AMOIOB MPUBEAEHBI B TPUIOKEHUU | METOIUYKH.

o HapucoBatb cxeMy BBIIPAMUTENS U TTOKa3aTh HA HEW 3aJJaHHbIE U
pacueTHbIC TOKU U HAMPSHKEHUS.
o BriOpath T AMOMA.

e OnpenenuTs PAaCYETHYIO MOIIHOCTEH TpaHchopMaropa 1 ero kodddunueHr
TpaHcHopMalni.

[TocTpouTh rpaduku 3aBUCUMOCTH OT BPEMEHU:

o (pa3HBIX HampsKEeHUN BTOpUUHOM 00MOTKH TpaHnchopmaropa Ua(t), Ub(t) u
Uc(t);
o HampsbkeHus Ha Harpy3ke UH(t);

e TOKa, IPOTEKAIOIIETo Yepe3 Auo 1/(t);


http://freewriters.narod.ru/index/0-24
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« oOpatHoro HanpspkeHus:t UoOp(t) Ha 1uone, BKIFOYEHHOM B (pa3y BTOPUYHON
00OMOTKH TpaHChopMaTOpa, YKa3aHHYIO I Balllero BapuaHTta B Tabmuiie 4.

[To ocsiM KOOpAMHAT HY)KHO BE3JI¢ YKa3aTh MacIITaObl U Pa3MEPHOCTH
N300pakaeMbIX BETHUNH.

HMcxongHblie TaHHBIE:
Uc =380 B, Ino =80 A, Uno =230 B, ®aza BropudHOoii 0OMOTKH — A.

Pemenue
k M Im
oYY -
A — 7YY = o —
TU.: 0 UA 1 l[Z Iﬂg .
B Yy Y By —)
[ U] [ ]
B n.: i[S I'[[g
Cc— N — e
UC U3
Ry
| I |
R S B A
Ux

OHpCI[eJ'H/IM MaKCHMMaJIbHOC 3HAYCHHUC BBIMIPAMIICHHOI'O TOKA, IIPOXOAAIICTO YCPE3
AUOM:

i, =1211_ =121-80 =96,8(A)

o Ormnpenenum aMIUIUTYAHOE 3HaAYCHHE (PA3HOTO HATIPSHKEHUS] BTOPUYHOM
oOMoTKH TpaHchopmaTopa:

U, =1,210,_ =1,21-230 = 278 3(B)
° OHpC,ZICJ'H/IM MAKCHUMAJIBHOC 3HAYCHUC O6paTHOI‘O HaIpsHKCHUS Ha JUOAC!

Uppm = 13X Uy, =1,73-278 3 = 481,5(B)

o BriOepem auoas! 115 Tpex(da3zHOTO BRIMPSIMUTENSL, UCXO/S U3 YCIOBHIA:



Iyon 2idm 1, =968(A)

Uﬂﬁp = Uoﬁp.m )

o 2481,5(B)

B cBs31 ¢ TeéM, 4TO BBIMIPSIMIICEHHBIN TOK J0JKEH OBITh OYEHB OOJIBIITUM

g = 96 .30A)
( ) B KaX1y10 (a3zy BBIIPAMUTEINS HEOOXOIUMO BKJIFOUYUTH
napasuiesibHo kKak MUHUMYM 20 nronoB tuna K/1202M ¢ npsiMbIM TOKOM 5 A, 1
obpatHbIM HanpspkeHueM 500 B.

o Omnpenenum k03¢ duiineHT Tpanchopmanuu Tpaachopmaropa:

K= [Uﬁ /ﬁ)/{@,sﬁﬁum)= D,ﬁ?ﬁUc/Um = % =111

« Omnpenenum MOITHOCTH TpaHchopmaTopa:

P=137xU,, x7, =137-230-80 = 25,2(xBA)

o IlocTpoum rpaduku 3aBUCUMOCTH OT BPEMEHHU:

a) (a3HbIX HANPSHYKEHUH BTOPUYHON OOMOTKHU TpaHchopmaropa,
O)HamnpsKeHUs1 Ha Harpy3Ke,

B)IIPSIMOTO TOKA, MPOTEKAOIIETO Yepe3 1uoA B aze A,

r) 00paTHOTO HANPsHKEHUS Ha 1uoze B dase A.

9. Pacuer xapakTtepucTuk TpexgasHoro rpancgpopmaropa

Jlanbl naciopTHbIE JaHHbIE TpeX(a3Horo TpaHchopmaTopa: HOMUHAIIbHAS
MomHocTh SN, HomuHanbHOe Hanpsbkenue UIN/U2N, notepu X010¢Toro xoaa u
kopoTkoro 3aMbikaHusi PX u PK. CxemMa coenunennii oOMOTOK TpaHcpopmaTopa
«3Be31a/3Be31a». OnpenennTs HOMUHaIbHbIE TOKU TpaHchopmaropa u KIT/]
Tpancopmaropa npu Harpyskax 50, 100, 125 % ot HomuHansHOM. Koadduiment
MOITHOCTH Harpy3ku cos@ = 0,8.

[TacnopTHBIE AaHHBIE TpaHCHOpPMaATOpa:

SN =63 kBA, UIN/U2N = 6/0,4 kB, PX =220 Bt, PK = 1300 Br.

Pemenune

1. HomuHanbHBICE TOKM TEPBUYHOM U BTOPUYHON OOMOTOK OMpEISTUM W3
dhopMyJIbl HOMUHAJIBHOM MOIIHOCTH TpaHc(opmartopa:

SH = ﬁUQHIEI{ = ﬁUlHIIH
[Tpu MOITHOCTH TpaHchopmaropa 50 % oT HOMUHAJIBHOM:



; Sy-8 63:10°.0,5 _
WS BT, L73-610
S, 8  63-10°.0,5
B-U, 1,730,410
[Tpu HOMMHAJIBHOU MOIITHOCTH (100 %):
5.8 631071
Jz_ Uy 1,73-610°
Sy 8 631071
V3.U,, 1,73-0,4.10°
ITpu MOIIIHOCTH 125 % oT HOMUHAJILHOM:
Sy 8 63:107-1,25
L= 3
I U, 1,73-6:10
Sy 8 63:10°-1,25
3-U,, 1,73-0,4-10°

3,03(A4)

Lo = =45 5(4)

L= §,07(.A)

L= = 01,04(.4)

=17,59(4)

Iy = =113,8(4)

2. Onpenemum KIIJ{ TpanchopmaTopa:
n= B Br8ycosgx100% o R+PR,
(5, cos, + B, + B,

_ -*-, 0
B BB, cosyy + By o+ PR J

[Tpu momHoCcTH TpanchopmaTtopa 50 % OT HOMUHAILHOM:

E + &F 2204 0,54 1300
n=|1- wt B F A0 = 1- i - 1008 = 97, 9%
B8 cosp+ P+ 8P, 0,5.63.10°-0,84+2204+0,5" 1300

ITpu HOMuHaNBHOM MottHOCTH (100 %):

Py + A°F 220+ 1° 1300
n=|1- B Fy — | 100% = 1- - -100% = 97%
85y cos @+ Py + 8 Fy 1.63.1¢°. 0,8+ 220+1% - 1300

S-S oompgozg =TT

[G2RN\ S0



